DIE TOOM SELBSTBAU-INEE

g

KINDERSITZBANK .. KANGURU**
NACHBAUANLEITUNG

\ EUEZEY tooma |

&

ACH LART!
GANZ EINFEBT o RrTT ERK
N cHRITT FUR 5 3




KINDERSITZBANK

~KANGURU"

MATERIALLISTE KINDERSITZBANK
1. MDF-Platte (Seitenteile), 22 mm, 800x 772 mm, 2 Stk.

2. MDF-Platte (Sitzflache), 22 mm, 300x 600 mm, 1 Stk.

3. MDF-Platte (Riickenlehne), 22 mm, 350x 600 mm, 1 Stk.

4. MDF-Platte (Riickwand), 22 mm, 220x 600 mm, 1 Stk.

5. Kantholz gehobelt, Fichte Tanne (Auflager, Riickenlehne), 34 x 34 mm, 300 mm, 2 Stk.
6. Kantholz gehobelt, Fichte Tanne (Auflager, Sitzfliche), 34 x 34 mm, 240 mm, 2 Stk.
7. Kantholz gehobelt, Fichte Tanne (Auflager, Riickwand), 34 x 34 mm, 170 mm, 2 Stk.
8. Stoff, Baumwolle (Beutel), 0,9 Ifm, 1 Stk.

9. Ringschrauben, 25x 12 mm, 2 Stk.

10. Hakenschrauben, 2 Stk.

11. Gummiseil, schwarzweil3, d=8 mm, 650 mm, 1 Stk.

12. Rundstab Buche, glatt, d=20 mm, 580 mm, 1 Stk.

13. Genius Pro Grundierung, weiB, 375 ml

14. Genius Pro Brillant Lack, terracotta, 375 ml

15. Genius Pro Brillant Lack, lehmbraun, 125 ml

16. Genius Pro Brillant Lack, pazifikblau, 125 ml

17. Genius Pro Brillant Lack, reinweiB, 125 ml

18. Senkkopfschrauben, 3,5x40 mm, 24 Stk.

WERKZEUG
Bleistift, Permanent Marker (schwarz), Zollstock, Akkuschrauber, 4-mm-Holzbohrer, Schere, Senker, Stichsédge,
grobes und feines Schieifpapier, Ndhmaschine, Lackrolle, Lackierwanne, Pinsel

HINWEIS

Beim Verschrauben zweier Holzteile muss das Holzteil, durch das zuerst geschraubt wird, immer vorgebohrt
werden. Verwenden Sie einen Bohrer, der gréBer ist als der Schraubendurchmesser. Fiir eine biindige Oberfldche
sollten alle Schraublocher mit dem Senker bearbeitet werden, so dass die Schraubenkdopfe versenkt werden
kénnen. Beachten Sie die (iblichen Sicherheits- und Herstellerhinweise im Umgang mit Lacken. Befestigen Sie
Gleiter auf der Unterseite der KdngurufiiBe. Die Schablone erhalten Sie in Ihrem toom BauMarkt,

Die toom BauMarkt GmbH schlieBt fiir Fehlgebrauch sowie fehlerhafte Montage jede Haftung aus.

SCHWIERIGKEITSGRAD Mittel




KINDERSITZBANK

~KANGURU"

1 | Lassen Sie sich die MDF-Platten und die Kanthélzer
in Threm toom BauMarkt zuschneiden.

A e —
2 Schneiden Sie den Stoff (8) auf eine GréBe von | (‘L—r /"f T
1200x 900 mm zu. Falten Sie ihn an Kante A auf . |
600x900 mm zusammen, So dass die rechte (gute) ' |
Seite innen liegt. Ndhen Sie ihn an Kante B zusam- §§ & £ /b J /"_:/-Z &
men. Drehen Sie dann den Stoff auf rechts. Schlagen

Sie die Kanten C einmal nach unten und einmal nach ;_ I__,.
oben zu einem Hohlsaum ein. Falten Sie hierzu, wie im i -“S} f |
Detail gezeigt, zundchst 30 mm und dann nochmal S 4

40 mm ein, so dass ein Hohlsaum von 40 mm NN \l
entsteht. Ndhen Sie die beiden Hohlsdume ab. |\40|\ 640 |\40 )

30
M Detail C

Z 3 Schneiden Sie die Kontur des Kdngurus mit einer
Schere aus der Schablone aus und kleben die
Schablonenteile mit Klebeband zusammen.
Ubertragen Sie zunéchst nur die AuBenkontur auf
die Seitenteile (1). Sdgen Sie die Kontur mit einer
Stichsédge aus. Schleifen Sie anschlieBend die
Schnittkanten mit grobem Schleifpapier glatt und
runden alle Kanten ab.

800

) 772 )




KINDERSITZBANK

~KANGURU*

4 Schleifen Sie nun auch die Fldchen aller tibrigen Kanthélzer und MDF-Platten glatt und
runden die Kanten mit Schleifpapier ab. Grundieren Sie alle Holzteile und lackieren Sie
diese anschlieBend mit Genius Pro Brillantlack (iber. Verwenden Sie fiir die Riickenlehne
und die Riickwand (3 und 4), die Sitzbank (2) und die Auflager (5, 6, 7) den weiBen Lack
(13). Fiir die Seitenteile (1) verwenden Sie den terracotta Lack (14).

5 Ist der Lack getrocknet, libertragen Sie die Arme, Beine, das Gesicht und T-Shirt von der
Schablone auf die Innen- und AuBenseite der Seitenteile (1). Auf den Innenseiten zeichnen
Sie auch die Positionen der Auflager (5, 6 und 7) und die Positionen der Sitzfldche (2),

Riickwand (4) und Riickenlehne (3) an.

Ziehen Sie alle Linien des Kangurus mit einem Marker nach, und malen Sie das T-Shirt mit
dem pazifikblauen und dem reinweiBen Lack (16 und 17) aus. Schattierungen kénnen Sie
mit dem lehmbraunen Lack (15) anlegen.

6 Um die Halterung fiir das Gummiseil (11)
herzustellen, schrauben Sie die Ringschraube
(9) mittig in die Ldngsseite und die Haken-
schrauben (10) wie abgebildet mittig in die
Stirnseite der Auflager (6).

TiPP

r
| |
| |
I Zum Ubertragen der Kontur auf die MDF-Platten verwenden Sie I
l Kohle- bzw. Durchschlagpapier, dieses erhalten Sie im Schreibwaren- I
l handel. Sie kénnen auch die Riickseite der Schablone im Bereich der I
! Linien mit einem weichen Bleistift schwérzen und anschlieBend mit I
: einer Miinze von vorne durchdriicken. :
b o




KINDERSITZBANK

~KANGURU*

7 Befestigen Sie nun alle Auflager (5,6
und 7) an den markierten Stellen auf
den Innenseiten der Seitenteile (1).
Achten Sie darauf, dass bei den
Auflagern (6) die Ringschraube (9)
nach unten und die Hakenschraube
(10) nach vorne zeigt.

Richten Sie die Riickenlehne (3) und 7
die Riickwand (4) an den auf den
Seitenteilen (1) markierten Stellen

aus und verschrauben diese von

hinten mit den Auflagerm (5 und 7).
Verwenden Sie 3,5 x 40er-Schrauben.

Ansicht von Hinten

g Verbinden Sie auch die Sitzfléche
(2) an der entsprechenden Stelle
mit den Auflagern (6).
Verwenden Sie ebenfalls die
3,5x40er-Schrauben.




KINDERSITZBANK

~KANGURU"

10 Stecken Sie den Rundstab (12) durch
den hinteren Hohlsaum des Beutels
(8). Drehen Sie die Seite mit dem
umgendhten Saum nach unten und
stecken den Beutel (8) nach vorne
durch den Schlitz zwischen Riick-
wand (3) und Riickenlehne (4).

11 Ziehen Sie das Gummiseil (11) durch den
vorderen Hohlsaum. Ziehen Sie die Enden des
Gummiseils (11) auf jeder Seite durch die
Hakenschraube (10) und knoten das Ende an der
Ringschraube (9) fest.

FERTIG!

Weitere Selbstbau-ldeen im Baumarkt und unter www.toom-baumarkt.de




